

報道関係各位

2020年2月26日 株式会社すかいら一くホールディングス

ガストに続き、ジョナサン全店で QR コード決済を導入 「PayPay」「d 払い」「楽天ペイ(アプリ決済)」「LINE Pay」 「メルペイ」「Alipay」「WeChat Pay」

株式会社すかいら一くホールディングス(本社・東京都武蔵野市、代表取締役会長兼社長・谷 真、東証一部: 証券コード 3197) は、2020 年 2 月 4 日にガスト約 1,340 店の店内で QR コード決済を本格導入いたしました。 そして、2月27日よりジョナサン全店でも、「PayPay」、「d払い」、「楽天ペイ(アプリ決済)」、「LINE Pay」、 「メルペイ」、「Alipay」、「WeChat Pay」を導入いたします。その後、しゃぶ葉、バーミヤンに順次導入し、 すかいら一くグループ約2,800店舗での展開を目指します。



















当社は、2020 年のオリンピック・パラリンピックで増加する訪日外国人の方々のご来店も見据え、決済手段の 選択肢を広げることで、お客様の利便性のさらなる向上を目指します。ガストでQRコード決済を本格導入して以降、 キャッシュレス決済の利用率は高まっており、多様な決済手段の拡充についてお客様よりご好評をいただいて おります。今後すかいら一くホールディングスは、IT デジタルの活用も合わせたサービスの抜本的改革を図り、 顧客満足度の向上に努めてまいります。

【QR 決済のご利用方法動画】

こちらからご確認ください。

【導入店舗情報】

■ガスト

店舗数:約1,340店

開始日:2020年2月4日~

■ジョナサン

店舗数:約300店

開始日:2020年2月27日~

■その他業態

業態名:バーミヤン、しゃぶ葉、夢庵、ステーキガスト、グラッチェガーデンズ、藍屋、魚屋路、から好し

chawan、とんから亭、ゆめあん食堂

店舗数:約1,150店開始日:順次導入

※施設内に出店している店舗は、施設内の決済基準に準ずるため、対象外となる店舗があります。

※「QRコード」は株式会社デンソーウェーブの登録商標です。

※本プレスリリースに記載されている会社名、屋号および製品・サービス名は、各社の登録商標または商標です。

【企業情報】

商 号 : 株式会社すかいら一くホールディングス(SKYLARK HOLDINGS CO., LTD.)

代表者 : 代表取締役会長兼社長 谷 真

事業内容 : フードサービス事業全般、その他周辺事業 上場市場 : 東京証券取引所第一部(証券コード 3197)

グループ店舗数 : 国内グループ 3,190 店 海外を含む 3,251 店 (2020 年 1 月 31 日現在)